

Kapcsolatot teremtett írócsoportunk az aradi írókkal. A kapcsolat felvételenek nemcsak az a célja, hogy kölcsönösen megismerjük egymás munkásságát, hanem ennek a munkásságnak szélesebb körökben való megismertetése is. Csoportunk vezetősége fölolvadó ülésre hívta meg ezért az aradi írókat Szegedre és Hódmezővásárhelyre. A meghívást elfogadták és egyúttal csoportunkat is fölkérték hasonló irodalmi esten való részvétellel Aradon. Az aradi írók látogatására előreláthatóan az ősszel kerül sor.

*

Képes Géza, a Magyar Írók Szövetsége titkára és Borók Kálmán szervező titkár meglátogatta csoportunkat. Időszerű irodalmi kérdéseinkről, a szegedi és környékbeli írók problémáiról, a Tiszatáj és a Tiszatáji Magvető terveiről folytatott beszélgetést csoportunk több tagjával.

*

Dér Endre, írócsoportunk József Attila-díjas tagja befejezte új regényének első változatát, amelyben »Az első próba« című regényének kis hőseit kísérelhetjük tovább életúján. Az új mű a Tiszatáji Magvető jövő évi tervében szerepel. Megjelenése előtt az író vitára bocsátja csoportunk tagjai között.

A »Tiszatáj« már e számától kezdve ezentúl rendszeresen gazdagabb tartalommal, nagyobb oldalterjedelemben jelenik meg. Kéthavonta megjelenő kb. 80 oldalas folyóiratunk így még nagyobb teret enged a fiatal írók új műveinek, s általában az új irodalmi alkotásoknak.

*

A »Délmagyarország«-ban Ökrös László tollából vitaindító cikk jelent meg lapunkról, a »Tiszatáj«-ról. Ezúton is kérjük olvasóinkat, hogy szóljanak hozzá a vitához. Hozzászólásaikat juttassák el a Délmagyarország szerkesztőségének, vagy pedig — főként a hosszabb írásokat — lapunk, a Tiszatáj szerkesztőségéhez. Ezzel is hozzájárulnak, hogy folyóiratunk még színvonalasabb, még olvasottabb lehessen.

*

A Tiszatáji Magvető kiadásában jelent meg először könyvalakban Móra Ferenc: Hannibál föltámasztása című kitűnő szatirikus regénye az elmúlt esztendőben. A mű iránti nagy érdeklődésre való tekintettel, könyvkiadónk a regény második kiadását készíti el. A második kiadást háromezer példányra tervezik.